

音乐教师原创歌曲唱响章丘

她是一位80后,作词作曲的《水墨中国梦》颇具“中国风”

在2014年的章丘春晚上,由章丘教育艺术团举荐的一首《水墨中国梦》让大家记忆尤深。歌词中写道:“漠北风沙关外孤雁,一蓑烟雨江南,青山翠,碧水寒,青山碧水缠绵。”其富有“中国风”的歌词,以及优美的旋律,当仁不让地成为章丘春晚最耀眼的亮点。殊不知这首《水墨中国梦》的曲是由80后音乐教师邹雯好利用业余时间创作完成的。

本报记者 支倩倩

采访中记者了解到,邹雯好对音乐的热爱从小就开始了,家人一直很支持。高中开始学习音乐专业,大学选择了音乐教育专业。2011年考入章丘市第二实验中学任教,连续被学校评为优秀教师。2013年由邹雯好指导的课本剧《国王的新装》,通过层层选拔,代表济南市中小学生戏剧类节目参加山东省中小学生戏剧大赛,获得第二名的好成绩。

关于《水墨中国梦》的创

作,邹雯好说,自己喜欢祖国的传统文化,尤其是诗词歌赋,其中又最爱魏晋骈文和宋词。学习音乐以来一直都想找到一个契合点,把通俗音乐和传统诗词结合起来。接到章丘市教体局“中国梦”的命题后,邹雯好认为,对祖国的热爱、对历史的尊崇、对传统文化的期望,全部包含在这个命题里。

一时间脑海中、手机上、教案中积攒的灵感碎片一齐涌来,她想过用风格豪放的词,想过用风格细腻的曲,但这些都不足以表达自己对五千年

历史文明的衷肠。改过很多版本都不满意。犹豫不决之际,一个学生的一幅国画点醒了自己。点点水墨,片片留白,含蓄而淡雅,磅礴却内敛,这不正是一个很好的中国梦蓝图吗!

“写歌词很简单,因为祖先留给我们太多太多美好的东西,一个个中国符号不必寻找,精灵般跃然纸上。”邹雯好告诉记者,歌词只有两段,前段婉约,后段豪放,完成只用了一周的时间。可由于对曲子不了解,邹雯好只能选择多听歌,一旦

听到好的旋律就记录下来,花费了近两个月的时间才完成这首曲子。

记者了解到,《水墨中国梦》先从教体系统传唱,随后在章丘教育艺术团的推荐下,经过层层选拔,成功走向章丘春晚,并在章丘传唱起来。

采访最后,邹雯好告诉记者:“自己不知道得太多,今后会继续创作,用自己的方法诠释音乐教育专业的意义,为章丘教育事业尽自己的微薄之力,争取有一天能登上舞台把自己写的歌唱出来。”

本周有次降水 周四气温略降

本报2月24日讯(记者 杜彩霞) 24日,记者从章丘市气象局获悉,本周章丘市可能有一次降水过程,周初气温较高,周四以后气温略有下降。最高温16℃,最低温4℃。

具体预报如下:周二(25日)多云间晴,有霾,南风2~3级,最低气温5℃,最高气温16℃左右。周三(26日)多云转阴,有霾,南风3级,最高气温14℃左右。周四(27日)阴,局部地区有小雨,北风3~4级,气温下降。周五至周日(28日~3月2日)多云转晴,北风3级左右,气温变化不大。气象部门提醒市民,本周温差较大,市民注意预防感冒。

小伙实习一年 从来没请过假

本报2月24日讯(记者 支倩倩) 2月21日,东星表业公司优秀实习生表彰大会在济南交通高级技工学校举行。该校2011级数控专业学生赵雪松被授予“优秀毕业生、优秀企业员工”荣誉称号。

记者了解到,赵雪松是济南交通高级技工学校2011级数控专业学生,2013年在学校推荐下来到东星表业公司实习。工作期间,赵雪松从未请过一次假,真正实现从好学生转型为好员工的角色转变。

“能得到这个荣誉称号我也没想到,自己就是做了分内的事情。”赵雪松说,目前与东星表业公司签了五年的合同,会好好表现,为学校争光。

据了解,济南交通高级技工学校以“学会学习,学会做事,学会共处,学会发展”为办学宗旨,以“立足交通,面向市场,突出特色,德行至上”为办学理念,紧紧围绕汽车行业和相关产业办教育,走出了一条特色兴校的发展道路,形成了学生“进得来,留得住,学得实,有出路”的办学局面。学校根据地区经济和交通行业发展需求设置专业,开设有汽车应用与维修、汽车驾驶与维修、钣金与焊接、数控加工技术等专业,其中汽车运用与维修、汽车驾驶与维修是学校的骨干和特色专业,开办时间长,有深厚的办学基础。



规范二手车经营

近日,为规范二手车经营秩序,工商局向沿街的10户违法违规经营业户下达了自行清理通知。逾期不清理者,将没收相关车辆,并依法予以处罚。

本报记者 杜彩霞 通讯员 刘仁平 潘恒海 摄影报道

今年力争增加10件农业驰名商标

本报2月24日讯(记者 杜彩霞 通讯员 高树东 范德琳) 为推动美丽乡村建设,更好地服务“三农”。近日,记者从章丘市工商局获悉,今年章丘市将实施商标富农战略,力争

再增加10件驰名商标。记者从章丘市工商局了解到,2014年章丘市工商局将实施商标富农战略,推进品牌农业发展。以培育打造驰名商标方阵为重点,在做优、壮大自

主商标品牌上求突破,争取今年再增加10件驰名商标。

以提升特色品牌知名度为重点,扩大商标富农战略影响力。组织开展品牌文化节、推荐会,组织驰名商标品牌巡礼宣传

活动,参加中国商标节及广告节,指导涉农品牌走出国门向国际商标品牌延伸,展现章丘作为全省首批12个商标战略示范县市的底蕴,从而加快章丘农业产业的转型升级步伐。

齐鲁晚报 《今日章丘》

全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊

每周二、周五随《齐鲁晚报》发行

广告中心电话: 15588817188

发行投诉: 85196528

邮政投递投诉: 11185